_()

/1) QuesTAO




2) QUESTALO:

) (P42) 9 = ( Fp°F 4P /15)'%'/, LC"&Miii@) S 4ol gama

2
(Pt
pucdod T4

N = He) = Ns)oo A s°F 4 S+ HS
- I =
D(e) p=$ 'D.(S) (51:4 q )| <421

I

v

255 415 AS -




0 QuesTAO:

( DA Eiev A )

SLIT
evO
P P =) 2____,,
z) jo’ P&/&
g = uaanand
v ($4))
H(s) = ——
[s+4° )
k KL)CUJ‘&))
DW : —
M(J ) LIWJ( )03) vw'\\l _2ol%
o 12 \) -
. QIO)K ,/——./ 4
oot zole IHU = T~ "
| AL O qujﬂ
A2 @ cle Mdl‘hda L
A e £1)
= 2° )= el
s —
20ley iy H (54-/0)
ANO
K=
-0 410°]
. ',)) = )uu*
B B, >£\w) *&b/(if_* Yéi—w
) FASE - ¢ LHOW s B 3




b
) X )= (3 ( Jooo €)

j': )' w = ,)ooof
K (J“Wﬂ‘x)

W(Jw) =

- ’/f%w‘ | /”_'_7
/ (Jwdieoo)

H (Joocfj e ('Jcco.é)

—

Jq. (tJ =

4y 4) = o o [3e0 - 4s5")
~



EA616B - Anélise Linear de Sistemas - FEEC - 2516 - Prof.: Pedro PR1 (27.09.2016) 3

52 Questao: a) Esboce as assintotas do mddulo (diagrama de Bode em escala logaritmica) do sistema
linear invariante no tempo descrito pela fungao de transferéncia
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b) Esboce as assintotas da fase (diagrama de Bode em graus) do sistema. PWesfof < e /07
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